



ДМИТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Садова, 2, с. Дмитрівка, Бучанський район Київська область, 08112,
тел. (044) 298-10-86, E-mail : Zag_vid@dtg.gov.ua, ЄДРПОУ 04362125

ОБҐРУНТУВАННЯ

Процедура закупівлі - відкриті торги *Спутниковий модем Starlink Internet Satellite Dish Kit v2 , за предметом код ДК 021:2015:32530000-7 Телекомунікаційне супутникове обладнання (оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

1.1. Найменування: Дмитрівська сільська рада Бучанського району Київської області

1.2. Місце знаходження: 08112, Київська обл., с. Дмитрівка вул.Садова, буд. 2

1.3. Код за ЄДРПОУ: 04362125.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015: 32530000-7 Телекомунікаційне супутникове обладнання

Одиниця виміру кількість: 3 шт.

3. КЕКВ -3110 – «Придбання обладнання і предметів довгострокового користування»

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 70000.00 (Сімдесят тисяч грн. 00 коп).

Розмір бюджетного призначення 70000.00 (Сімдесят тисяч грн. 00 коп).

з урахуванням ПДВ кошти, виділені зі місцевого фонду на придбання Дмитрівської сільської рада Бучанського району Київської області

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Термін постачання — з дати укладання договору по 31.12.2023р.

Адреса приміщення	Назва товару	Кількість
ДМИТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА с. Дмитрівка, вул. Садова 2	Спутниковий модем Starlink Internet Satellite Dish Kit v2 (або еквівалент)	3 шт.

Примітки:

- 1) У випадку, якщо технічна специфікація містить посилання на конкретні торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип обладнання, що є частиною предмета закупівлі, джерело його походження або виробника, учасникам закупівлі слід мати на увазі, що окрім приведенного, у своїх пропозиціях Законом не забороняється пропонувати відповідні еквіваленти. Тобто у випадку наявності посилання на конкретні торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип обладнання, що є частиною предмета закупівлі, джерело його походження або виробника, слід читати поряд з таким посиланням вираз "**або еквівалент**" відповідно до частини 4 статті 14 Закону України «Про публічні закупівлі».
- 2) Замовником Зазначено торгову марку/виробника (та ін.) товару оскільки дана закупівля здійснюється з метою забезпечення предметом даної закупівлі укриття Старостинських округів Дмитрівської територіальної громади для належного забезпечення осіб, що перебувають у ньому засобами зв'язку/internet за форс-мажорних обставин під час військового стану. У рамках даної закупівлі Учасники можуть запропонувати аналогічний товар або товар товар технічні характеристики якого є кращими за зазначені у цьому Додатку.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року №710 «Про ефективне використання державних коштів» (надалі Постанова) головні розпорядники бюджетних коштів (розпорядники бюджетних коштів нижчого рівня), суб'єкти господарювання державного сектору економіки з метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів повинні забезпечити:

- обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі;*
- оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі шляхом розміщення на власному веб-сайті (або на офіційному веб-сайті головного розпорядника бюджетних коштів, суб'єкта управління об'єктами державної власності, що здійснює функції з управління суб'єктом господарювання державного сектору економіки).*

З метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів на виконання вимог Постанови ДМИТРІВСЬКОЮ СІЛЬСЬКОЮ РАДОЮ БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ зазначена вище інформація опублікована на сайті за посиланням:
